

能否留下,一看水平二看人缘

南钢试训外教一眼查出球队防守毛病

来自 NCAA 的南钢试训外教杰森进入角色很快,昨天上午,杰森带队训练了一个小时,而下午他则作为评委观摩了南钢与同曦的一场教学比赛。俱乐部总经理周伟也赶到现场与杰森交流。周伟表示,杰森能否留任 10 天内确定。

南钢射手震惊杰森

昨天,记者再一次领教了美国教练的敬业。前一天刚刚抵达南京,时差还没有倒过来的杰森第二天一早就出现在了南钢队的训练场上。

昨天上午,由于教练组都要参加业务学习,这正好给了杰森执教第一课的机会。由于唐正东术后尚不能跟队训练,胡雪峰和张成两位助理教练又去参加了周一例行的教练员业务学习,小将陈飞已经转会到江苏同曦队。昨天上午,站在杰森面前的只有 8 名南钢队的小伙子。因为人数不够,球队只能进行投篮练习,不过,简单的投篮还是让杰森感受到了南钢队的实力。

在简单的热身之后,南钢队员展示了投篮技艺,杨力、孟达、易立的投篮命中率都高达 80% 以上,站在一旁观看的杰森不住地点头。事后,南钢的翻译华鹏告诉记者,杰森在现场很感叹南钢球员的投篮技术,他甚至认为,单从投篮这一项技术而言,南钢球员就超过了他带过的很多 NCAA 球队的球员。也许是队员展示出的投篮能力超出了自己

的想象,杰森一上午都笑容满面。训练结束后,他主动来到场地内进行了自我介绍,并与队员们一一击掌。

杰森直言南钢防守差

昨天下午,南钢与同曦进行了一场教学比赛,养伤的唐正东也来到了现场观战。比赛由胡卫东指挥,杰森在场边不停溜达,观察队员们的表现。

虽然大唐不能出战,但老到的南钢队还是以 20 多分的优势战胜了同曦队。不过杰森似乎对南钢队的表现并不满意,“这场比赛我不在乎你们投了多少次篮,也不在乎你们在进攻方面的表现。”杰森对队员们说。在杰森看来,防守和篮板是他最重视的方面,而这两方面也正是南钢队目前比较欠缺的地方。

“南钢队在比赛中欠缺持续性的表现,而且在比赛中的对抗也不够。防守是这支球队一个比较大的问题,在我看来,最好的防守就是最好的进攻;还有就是篮板,这是比赛的重要保障。在未来两周内,这些方面都需要得到解决。”这就是杰森给南钢开出的诊断书。

赶来观看热身赛的江苏省篮球管理中心主任刘斌还委托杰森帮忙寻找外援。对于外援的选择,杰森也有自己的看法,“也许我们并不需要两名内线球员,这是要根据球队的具体情况来看的。”杰森说。

杰森去留 10 日内定

俱乐部总经理周伟昨天也赶到了现场,在与杰森的沟通中,周伟认为他是一名有责任心的教练,但是否留任还要看教练组的决定。

“我们当然是希望尽早定下外教,这样有利于我们新赛季的备战工作,但我们也需要给杰森一些时间来展示自己的实力。”周伟说。据了解,最终杰森是否留任要看教练组和几名核心队员的意见。“杰森没有职业队的执教经验,不过 NCAA 的水平确实很高,他能不能留下来主要是看他能不能与我们相处得好。”一位队员告诉记者。周伟明确告诉记者,南钢俱乐部将给杰森 10 天的试训时间,如果到时候他能够打动教练组和核心队员,他留下的可能性就非常大。

快报记者 沈忱

备选外教曾执教过 NBA

就在杰森试训南钢的同时,俱乐部对另外一名教练还是念念不忘,他就是在 NBA 拥有执教经验的美国人沃克。此人 1995—1996 赛季开始在 NBA 执教,不过他的大部分时间是作为助理教练,在他为数不多的几个赛季的执教时间里,胜场只有 50

场左右,却输掉了 110 多场比赛。作为教练,沃克在 NBA 的执教显然算不上成功。上赛季,他还曾经在黄蜂队充当助理教练。

“沃克不能来南钢的障碍还是试训,他认为自己在

NBA 执教了很多年,自己的能力和水平没有任何问题。他来南钢可以,但是必须直接签约。我们倒不是不相信他的能力,关键是不知道他是不是适应球队,能不能与大家相处得很好。我们最近也与他保持联系,看看能不能做通他的工作。”周伟告诉记者。快报记者 沈忱



杰森:防守是南钢队一个比较大的问题。快报记者 顾炜摄



新郎新娘玩起婚礼上的游戏

朱芳雨深夜“抢亲”

广东宏远队长朱芳雨昨天正式迎娶前国家艺术体操队成员胡美。按照东莞当地习俗,朱芳雨深夜 12 点在伴郎王仕鹏和宏远队队员的陪同下“抢新娘子”。

午夜接亲是东莞的风俗,而为了抢亲顺利,朱芳雨准备了 100 个红包,用于“贿赂”新娘子那边的姐妹团。除了用红包“买通”姐妹们,新郎还得找一双红鞋子,这是新娘出嫁前的见证,找不到

可是不能出门的。好在朱芳雨已经安排好“内应”,他的一个哥们的女友被安插进了女方姐妹团。最终,朱芳雨成功抱得美人归。

昨天下午 5 点 20 分,朱芳雨举办婚宴,宴请八方宾朋。虽然姚明、易建联和王治郅等人没能到场,不过他们都托人送上了祝福。此外,篮协领导还赠送给朱芳雨一个水立方的模型。

宗禾

为赶训练营 缺席队友婚礼 阿联赴美迎接新赛季

轻轻地,他走了。7 日上午,易建联还在广州参加一个活动,下午他便从北京转

歉了,没能喝你的喜酒我也很遗憾,祝你早生贵子吧,‘小朱’的满月酒我是不会错过的!”

阿联在到达美国后,将立刻投入到持续一周的“新秀训练营”中去。去年他被雄鹿队选中后,因为要跟队去备战奥运会而错过了训练营。这次他要和因伤缺席自己处子赛季的去年“状元秀”奥登一起“补课”。巧合的是,训练营就在篮网队训练馆内,到时候阿联将和篮网新人洛佩兹分为一组,接受球队今年夏天聘来的新助理教练罗伊·罗杰斯的指导。

阿联对自己新赛季充满了期待。在临行前,他把自己的博客标题起为“GOOD AFTERNOON”(下午好),向新东家打招呼的同时,也是在告诉大家,“我准备好迎接我的新赛季了!”

快报记者 沈忱 实习生 夏静娴

姚明千万购豪宅赠母亲

近日有媒体爆料称,姚明在北京 CBD 某高档公寓为自己购置了新房,一向孝顺的他大手一挥,在同一栋公寓楼购入千万豪宅赠给母亲,奥运期间更是将父母接来新居,以表孝心。

在公开场合多次感谢母

亲的姚明,实际行动上也不示弱:这两套房均价都达每平米 5 万元左右,从装修到入住,至少逾千万。而姚明自己在休斯顿温瑟湖畔的房子,也不过 500 来万,对家人出手如此阔绰,其孝顺之心令人赞誉。新文

就广东凤铝“告状门”一事,篮协昨强硬回应——告我?奉陪到底!

就在广东凤铝俱乐部召开新闻发布会,欲把篮协告上法庭的第二天,篮管中心联赛办公室立刻做出了回应——如果对方真的要动法律手段解决问题,篮协将会奉陪到底。

凤铝质疑投票方式 篮协:我们按章办事

凤铝方面宣称,篮管中心把天津队一路扶上了 CBA,这才有了俱乐部投票产生新军的办法。而投票方式也成了争论的焦点。

对此,联赛办公室主任张雄解释称:“我们是严格按照章程办事,规章制度早就写明,涉及联赛重大事项,由联赛委员会投票决定。此前我们颁布的规则已经说明,根据 2007 年、2008 年的综合成绩来评定获得准入资格的前 3 名球队。7 月 30 日,我们确定了凤铝、青岛和天津 3 支球队参加评估。8 月上旬,按照联赛准入评估的基本原则,最终通过投票来决定到底哪支俱乐部获得参加 CBA 联赛的资格。”

这次投票,俱乐部中有 8 名委员到场,篮管中心委员 4 名,另有中立委员 4 名,共有 16 名委员参加无记名投票。投票一共两轮,首轮天津 8 票、青岛 7 票、凤铝 1 票,这样凤铝提前出局。第二轮投票中,天津获得 10 票,青岛 6 票,因此天津获得 CBA 参赛资格。

在实施方案中,有一条南北平衡的原则,目前 CBA 多支球队都集中在长江以南,这给南北分区带来了很大麻烦,凤铝也认为正是篮协的这一项原则使得他们输给了天津,篮协对此表示:“南北平衡只是原则之一,代表投票时都是根据各自意愿,所以投票是完全公正的。”

凤铝称曾获升级承诺 篮协:他们在撒谎

此前,凤铝俱乐部负责人一直表示,篮协领导在考察凤铝俱乐部时,已经承诺凤铝可以升级。对此,张雄表示他们在撒谎。

“篮协领导在准入考察的时候,怎么可能表态哪个俱乐部可以升级,这不符合逻辑,篮管中心领导也不会讲出这么没有水平的话。”对于凤铝方面的说法,张雄感到非常愤怒。

张雄还表示,凤铝并非像他们声称的那样对投票程序毫不知情,“他们之前就拜访了很多俱乐部,寻求投票支持。所以他们俱乐部负责人说不了解准入办法,这是不符合事实的。”

凤铝俱乐部声称,篮协并没有正式告知投票结果,他们只是通过网络才了解天津升级的消息。张雄回应称:“投票结束后,第二天上午凤铝总经理就找到篮协,当时我们正在起草公文,因为他们到了,我们就直接进行了告知,没有再向他们下发公文,当时我们聊了一个多小时,这就等于‘告知’了。”

凤铝董事长日前声称将动用法律手段解决此事,张雄表示:“如果不服可以向更高的体育管理部门申诉,中国篮协会应诉。这是他们的权利。”

快报记者 沈忱